



选择正规渠道, 理性投资黄金

自觉远离非法黄金交易活动, 促进黄金市场健康发展

随着人民生活水平的提高, 居民投资的多样化需求逐渐显现, 黄金因兼具商品和金融两种属性, 可发挥收藏、保值、避险、投资等多种功能而广受投资者青睐。但由于投资者对这一新兴市场的产品和渠道认识不够、投资经验不足, 很容易受各种非法交易活动迷惑而上当受骗。同时, 一些不法机构和个人利用网站、QQ群、电话、短信以及报刊等通讯媒体, 大肆开展非法黄金交易代理、投资咨询等活动, 也严重影响了黄金市场秩序和社会稳定。对此, 交通银行提醒投资者, 投资前一定要了解黄金投资基本知识, 辨别非法黄金交易的常见形式, 增强自我保护和风险防范能力, 自觉远离非法黄金交易活动, 促进黄金市场健康发展。

郑州晚报记者 吴幸歌 通讯员 刑钧

投资黄金, 选择正规投资渠道

目前, 我国投资者可以通过上海黄金交易所、上海期货交易所和商业银行进行黄金投资。同时, 我国黄金零售市场已经放开, 个人可以在黄金零售市场上购买实物黄金金条和黄金首饰等黄金制品。

目前国内合法的黄金交易平台仅上海黄金交易所和上海期货交易所两家。根据中国人民银行、公安部、工商总局、银监会和证监会等五部委联合发布的《关于加强黄金交易所或从事黄金交易平台管理的通知》(银发[2011]301号)规定, 国内除上海黄金交易所和上海期货交易所外, 任何地方、机构或个人均不得设立黄金交易所(交易中心), 也不得在其他交易场所(交易中心)内设立黄金交易平台。

个人投资者参与上海黄金交易所业务, 只能通过其金融类会员(主要指商业银行)买卖黄金现货及延期产品; 机构投资者可通过上海黄金交易所金融类会员或

综合类会员进行黄金现货及延期交易。投资者参与黄金期货投资只能通过依法设立的期货经纪公司及其分支机构进行。

商业银行作为我国场外黄金市场的重要参与者, 除依据会员资质为投资者代理上海黄金交易所业务外, 还开办有实物黄金、黄金理财等业务品种, 可供个人投资者选择; 同时, 一些商业银行开办了黄金租赁及黄金衍生品业务, 用以满足产金用金企业的融资避险需求。

除上述渠道外, 个人投资者还可以通过购买交易所交易黄金基金(简称黄金ETF)投资黄金市场。黄金ETF是国际个人投资者普遍选择的黄金投资产品, 是以黄金为投资对象, 紧密跟踪黄金价格, 并在证券交易所上市交易的开放式基金产品。截至2014年6月底, 我国共有华安黄金ETF、国泰黄金ETF、易方达黄金ETF3只黄金ETF在上海和深圳证券交易所上市交易。

■ 投基有道

民生加银红利回报 每十份分红1元

近期市场走强, 基金分红也明显增多。值得注意的是, Wind数据显示, 截至10月13日, 四季度以来单位分红份额最多的基金为民生加银红利回报混合基金, 该基金具体分红方案为每10份分配1元。民生加银表示, 选择此时分红, 除了让投资者收益落袋为安, 更重要的是降低投资成本。该基金本次分红免收分红手续费和申购费的同时, 分红以后基金净值接近面值, 投资者同样资金买入该基金的份额相比分红前将明显增多。韩孟飞

上投摩根 旗下五基金分红超9000万元

2014年股债双轮动, 公募基金展现出不俗的赚钱效应。与此同时, 为了满足投资者“落袋为安”需求, 今年基金分红力度显著提升。上投摩根基金近日就发布公告, 10月21日, 该公司旗下将迎来五只基金集体分红盛况, 分红总额将超9000万元。据10月16日来自Wind数据统计, 在上述5只产品分红之前, 今年上投摩根基金已有8只产品, 先后派发15次红包, 分红总额超过2亿元。至此, 今年以来上投摩根旗下产品分红总额已超3亿元。韩孟飞

银河康乐股票基金 明日正式发行

健康与快乐, 一直是人类共同追求的永恒主题。7月底以来, 埃博拉病毒肆虐, 再次为人类健康事业敲响了警钟, 国内医疗健康板块步入上涨通道, 其中的投资价值随之浮现。在此背景下, 相关主题投资基金也应运而生。据悉, 被誉为公募“优等生”的银河基金将于10月23日推出其今年第5只新品——银河康乐股票基金, 拟由王海华、张杨两名实力干将“担纲”。届时, 有兴趣的投资者可通过建设银行、银河证券以及银河基金网上交易平台认购。韩孟飞

信诚中证800医药B三月飙涨近45%

在政策利好、业绩成长性、机构青睐等大背景下, 医药股投资或正迎来一个“黄金时代”。Wind数据显示, 2014年7月1日至10月15日这3个多月, 直接跟踪该指数、具有杠杆属性的市场首只医药杠杆基金——信诚中证800医药B期间大涨近45%, 跻身行业前十。据Wind数据, 截至10月15日, 信诚中证800医药指数7月1日以来净值增长为17.74%, 排名同类基金前1/2; 进入10月份更加明显, 10月1日至15日, 信诚800医药母基金净值增长率为5.09%。韩孟飞

汇添富基金长跑制胜

自2010年末“四万亿计划”退出以来, A股市场经历了长达4年的“牛市”, 复盘这4年A股的表现, 可以发现以医药为代表的抗周期行业以及能够灵活适应经济转型的民营企业成为了“熊市英雄”。汇添富早在2010年前瞻布局的汇添富民营、医药两只基金也踏准了此后4年的A股节奏, 成为了“后四万亿”时代的股基长跑健将, WIND数据显示, 截至10月17日, 这两只基金最近三、四年的业绩排名均跻身同类产品前十。韩孟飞



交通银行 贵金属产品 岁末巨惠

- 首重惠**
千足金每克240元
抢到即赚到!
- 二重惠**
熊猫金币最高
直降22800元!
- 三重惠**
每月精选好产品
全部打折!
- 四重惠**
“最红星期五”
价格一降到底!

代理上海黄金交易所个人黄金业务的金融机构

截至目前, 代理上海黄金交易所个人黄金业务的金融类会员共22家。

1 中国工商银行	12 上海银行
2 中国建设银行	13 广发银行
3 中国银行	14 兴业银行
4 中国农业银行	15 中国邮政储蓄银行
5 交通银行	16 富滇银行
6 招商银行	17 中国民生银行
7 中信银行	18 恒丰银行
8 平安银行	19 厦门银行
9 上海浦东发展银行	20 北京银行
10 华夏银行	21 深圳金融电子结算中心
11 中国光大银行	22 上海农村商业银行

大力推行城镇化 基础产业信托迎来机遇



中原信托 专业信托金融机构
ZHONGYUAN TRUST

诚信重诺 值得托付

400-687-0116 0371-88861666

近年来, 信托理财作为现代金融投资的重要方式, 以其具有的较高收益和较低风险的特性, 日益受到投资者的认同和青睐。据中国信托业协会发布的数据显示, 截至今年6月末, 信托业管理的信托资产规模达到12.48万亿元, 与2011年12月末的4.81万亿元相比,

短短两年半间增长了近3倍。而在众多类型的信托产品中, 投资者对基础产业信托的热情可谓居高不下。近期有不少读者朋友向本报咨询, 希望能够对基础产业信托的特征和未来发展等有更深入了解, 为此记者专门走访了中原信托的专业人士。

据中原信托理财专家介绍, 基础产业信托, 是指资金投资于基础产业领域的信托, 该类项目多为政府项目, 且多以项目代建方对地方政府的应收账款债权作为质押担保措施, 该类项目安全度相对较高, 客户认可度也较高。从政策层面来看, 我国正大力发展新型城镇化。据国家统计局统计数据显示, 2013

年末中国城镇化率达到了53.73%。数据同时显示, 2013年中国“人户分离人口”达到了2.89亿人, 其中流动人口为2.45亿人, “户籍城镇化率”仅为35.7%左右, 城市基础设施需求巨大。据麦肯锡测算, 到2020年新型城镇化的资金需求将超过30万亿元, 一半由政府解决, 一半缺口将引入社会资本, 基础产业信托正面临着历史发展的大好机遇。

据了解, 中原信托将抓住机遇, 持续推进业务转型发展, 加大创新研发力度, 不断为客户提供优质的财富管理服务。
杨长生